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Ficha técnica

Población objetivo: población general +16 años.
Ámbito: ENTRE RÍOS.
Cuotas: Sexo, nivel educativo y franja etaria
Afijación: Proporcional
Metodología: CB CAWI Research
Instrumento de recolección de información: Cuestionario estructurado de preguntas 
cerradas con aplicación directa.

N = 853 casos totales

Error muestral: +/- 3.4%
Nivel de Confianza: 95%
Trabajo de Campo: 14 a 19 de Febrero 2025.
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Expectativas de 
Gestión Nacional



En términos generales, cómo califica el trabajo del GOBIERNO NACIONAL?

Gobierno Nacional | Expectativas

58.3%36.2%
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En términos generales, ¿Que imagen tiene de Javier Milei?

56.0%41.1%

Gobierno Nacional | Expectativas
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Expectativas de 
Gestión Provincial



50.9%
46.4%

En términos generales, cómo califica el trabajo del GOBIERNO PROVINCIAL?

Gobierno Provincial| Expectativas
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49.7%
44.5%

En términos generales, ¿Que imagen tiene de Rogelio Frigerio?

Gobierno Provincial| Expectativas
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Cuáles son para usted las principales problemáticas de la provincia 
(selección múltiple)

Pobreza 58.74%

Narcotráfico/Inseguridad 55.02%

Corrupción 54.53%

Desocupación 51.29%

Falta de obra pública 47.41%

Inflación 26.54%

Otro 6.47%
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¿Está de acuerdo con que haya un esquema de sobresueldos para 
funcionarios del gobierno provincial?

Gobierno Provincial| Sobresueldos 

ENCUESTA ENTRE RÍOS   | 14 A 19 DE FEBRERO 2025 | CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA



¿Está de acuerdo con que se destinen fondos para asesores o colaboradores 
de funcionarios del gobierno provincial?

Gobierno Provincial| Asesores 
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Ranking de Imagen: 
Principales intendentes de
la provincia



Ranking de Imagen: Principales intendentes de la provincia

NEGATIVAPOSITIVA NS/NC
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Proyección 
Elecciones 2025



Pensando en las próximas elecciones legislativas 2025, a qué espacio 
usted piensa votar?

ENCUESTA ENTRE RÍOS   | 14 A 19 DE FEBRERO 2025 | CB CONSULTORA OPINIÓN PÚBLICA



Muchas gracias


